

**Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение города
Нижневартовска детский сад №52 «Самолётик» корпус № 1**



Тема: «Перевозка несовершеннолетних пассажиров в соответствии с требованиями к детским удерживающим устройствам»

Подготовили:
Магдиева Наида Османовна
Тютнева Наталья Анатольевна

г. Нижневартовск 2022г.

1 слайд



Добрый день уважаемые коллеги! Представляем **тему** нашего выступления: «Перевозка несовершеннолетних пассажиров в соответствии с требованиями к детским удерживающим устройствам»

Начать хотелось бы с презентации мероприятий уже проведённых в рамках работы по профилактике дорожно – транспортных происшествий с участием несовершеннолетних. Основная часть проводимых мероприятий совместно с родителями доступна и презентуется в основном с группами детей старшего дошкольного возраста. Система работы которую презентуем мы - эффективна и доступна , а главное действенна начиная с младшей группы.

2 слайд



Акция «Зима прекрасна – когда безопасна!». Цель этой акции заключалась в формировании ответственного отношения к поведению на дорогах и пешеходных переходах, а так же безопасным перевозкам юных пассажиров.

3 слайд



Цель акции - привлечь внимание участников дорожного движения, прежде всего водителей, к такому нарушению, как несоблюдение скоростного режима и совершению такого опасного манёвра, как обгон.

4 слайд



Формирование ответственного отношения к поведению на дорогах юных пешеходов. Закрепление знаний правил дорожного движения через рассматривание ситуаций в которых оказываются воспитанники в повседневной жизни.

5 слайд



Формы работы по профилактике направлены призвать взрослых быть заботливыми по отношению к детям, соблюдать правила дорожного движения, вести родителям очень важно обеспечить безопасность дошкольникам. Следует анализировать свои действия и стать положительным примером для своих детей.

6 слайд



Современные условия дорожного движения предъявляют ко всем её участникам очень высокие требования.

7 слайд



На дорогах наблюдается агрессивности автомобильного движения, а потому с каждым днем все сложнее обеспечить безопасность. Статистические данные происшествий с участием детей, возлагает ответственность на взрослых по вопросам организации перевозки несовершеннолетних пассажиров.

Большая часть имеет автомобиль, знайте, в автомобиле дети- одна из наиболее уязвимых категорий пассажиров. В ДТП аналогичной тяжести дети страдают значительно больше, чем взрослые пассажиры. При этом штатные системы безопасности автомобилей не рассчитаны на защиту детей, хотелось бы раскрыть тему важности правильной и безопасной перевозки несовершеннолетних пассажиров в соответствии с требованиями к детским удерживающим устройствам.

«Направляющая ляжка» («треугольник», «адаптер», «фиксатор»)
НЕ ЯВЛЯЕТСЯ ДЕТСКИМ УДЕРЖИВАЮЩИМ УСТРОЙСТВОМ!

Внесенная поправка к формулировке указывает на то, что «направляющая ляжка рассматривается как составной элемент детской удерживающей системы и НЕ может отдельно официально утверждаться в качестве детской удерживающей системы в соответствии с настоящими Правилами». Это исключает даже формальную возможность сертификации устройств типа «направляющая ляжка»!

11 слайд



Правила дорожного движения – это закон!!! От этого зависит жизнь! Изучение представленного материала помогло продолжить работу по формированию основ безопасного поведения на дорогах в контексте организации работы с родителями. Нами, проведены ряд мероприятий, направленных на обеспечить высокого уровня общей культуры на дороге. Соблюдение правил безопасной жизни должно стать осознанной необходимостью.

Всегда использовать ремни безопасности и детские удерживающие устройства при перевозке детей в салоне автомобиля!